



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ &
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
1^ο 8/Θ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

Πέραμα 17/01/2023
Αριθ. Πρωτ.: 7

Προς:
Τουριστικά-Ταξιδιωτικά γραφεία
μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου
και της Διεύθυνσης Π.Ε Ιωαννίνων

Ταχ. Δ/ση : Αγ. Χαραλάμπους 3
Ταχ. Κώδ. : 45500
Πληροφορίες : Α. Παλαιοπάνου
Τηλέφωνο : 2651081304
E-mail: dimperioa@sch.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΣ Ε΄ ΚΑΙ ΣΤ΄ ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 1^{ΟΥ} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ (ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ)

Το 1^ο Δημοτικό Σχολείο Περάματος Ιωαννίνων διοργανώνει τριήμερη (2 διανυκτερεύσεις) εκπαιδευτική εκδρομή στη Βουλή των Ελλήνων (Αθήνα) από 03/03/2023 έως και 05/03/2023.

Αριθμός μαθητών και συνοδών γονέων: 58

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 4

Ημερομηνία και ώρα αναχώρησης: 03/03/2023, ώρα 07:30 π.μ.

Ημερομηνία και ώρα επιστροφής: 05/03/2023, ώρα 22:00 μ.μ.

Συνοπτικό πρόγραμμα εκδρομής: Μετακινήσεις εντός της περιοχής της Αθήνας. (Μουσείο Ακρόπολης, Βουλή, Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης, Πλανητάριο, Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού, Θωρηκτό Αβέρωφ)
Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4 * σε κεντρική περιοχή με διανυκτέρευση των μαθητών και των συνοδών τους σε 23 δίκλινα, 4 τρίκλινα και 4 μονόκλινα δωμάτια εκπαιδευτικών συνοδών . Για τη διενέργεια αυτής της μετακίνησης – διανυκτέρευσης προβλίνουμε σε μειοδοτικό διαγωνισμό με ποιοτικά και οικονομικά κριτήρια.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Τουριστικά - Ταξιδιωτικά Γραφεία με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ να καταθέσουν προσφορά. Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στην Διευθύντρια του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Περάματος στην παραπάνω διεύθυνση από 18/01/2023 ως 24/01/2023 και ώρα 10:30΄ σε σφραγισμένο φάκελο με ένδειξη: «Προσφορά για μετακίνηση-διανυκτέρευση εκπαιδευτικής εκδρομής του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Περάματος Ιωαννίνων στη Βουλή των Ελλήνων (κλειστή προσφορά)». Μετά την παρέλευση της ημερομηνίας καμία προσφορά και για κανένα λόγο δεν θα γίνεται αποδεκτή.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την Τρίτη 24/01/2023 στις 11:30΄ στο γραφείο της Διευθύντριας του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Περάματος.

Οι προσφορές θα πρέπει επίσης να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το Τουριστικό-Ταξιδιωτικό Γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Να περιλαμβάνουν και να εξασφαλίζουν ρητά τα πιο κάτω χαρακτηριστικά και απαιτήσεις:

Τα λεωφορεία να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κλπ).

Ζητείται το συνολικό κόστος ανά μαθητή και συνοδό .

Οι προσφορές θα αξιολογηθούν από επιτροπή του σχολείου μας όπως προβλέπεται από το νόμο.

Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει την μετακίνηση εφόσον δε συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών/τριών.

Παρατηρήσεις

- Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης. Υποχρέωση για επείγουσα μεταφορά μαθητή/τριας ή εκπαιδευτικού εάν χρειαστεί.
- Το ταξιδιωτικό γραφείο δεσμεύεται να προσκομίσει αντίγραφο διαθεσιμότητας δωματίων και αντίγραφο κράτησης των δωματίων στα επιλεγμένα ξενοδοχεία.
- Θα ζητηθεί έλεγχος από την Τροχαία λίγο πριν την αναχώρηση.
- Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες, λόγω ανωτέρας βίας, δε θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο.
- Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής μαθητή, λόγω ανωτέρας βίας, να επιστρέφονται τα χρήματα.
- Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα πληροί τους όρους της παρούσας προκήρυξης και θα εγγυάται την αρτιότερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής.

Η Δ/ντρια του Σχολείου

Παλαιοπάνου Αλεξάνδρα

